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Kaufland-Customer șocat: Este victima
discriminării?

Aflați mai multe despre controversatul controversat de
numerar de la Kaufland și despre aspectele legale pentru

clienți în 2025.

 Un incident actual la Kaufland provoacă o agitație și ridică
întrebări cu privire la drepturile angajaților și clienților din
supermarket. Un client și -a împărtășit experiențele într -o
contribuție reddit în care a putut raporta că a fost verificat de
două ori la rând la casa de marcat. Alarma de la casa de marcat
a început și a tăcut după ce și -a golit pungile. Clientul bănuia că
a vizat Dreadlock - și întoarcerea frecventă a sticlelor de depozit
din cauza aspectului său izbitor. El a subliniat că astfel de
controale sunt percepute ca fiind discriminatorii pentru el,
deoarece nu a furat niciodată nimic și a fost încă tratat așa.
Această critică a fost discutată violent în comentariile altor
utilizatori Reddit, unii luând în considerare măsurile ca în Legea
Camerei din Kaufland, în timp ce alții au pus sub semnul



întrebării admisibilitatea legală. Potrivit Centrului de consum,
astfel de controale de buzunar sunt inadmisibile și reprezintă o
interferență cu dreptul la personalitate, care nu este acceptat
legal, ca [Berlin-live.de] (https://www.berlin-llin.de/panorama/ver
mischtes/kaufland-pfandbon-kasse-id341809.html). 

 drepturile angajaților și controlul de către
casier 

 Dar ce pot face Cashers? Cadrul legal este clar: angajații pot
efectua controale de buzunar numai dacă există o suspiciune
specifică de furt și nu arbitrare. O imagine de ansamblu a
ECHO24 arată că trezorierul supermarketurilor nu are voie să
efectueze controale fără niciun motiv. Acest regulament se
referă la drepturile clienților care sunt protejați de controale
nejustificate din Germania. În plus, acceptarea sfaturilor sau
respingerea plăților în numerar poate fi făcută în anumite
circumstanțe, în timp ce interdicția de casă poate fi emisă numai
dacă motivul, cum ar fi hărțuirea sau furtul. Prin urmare, rămâne
întrebarea dacă controlul practicat de către angajații Kaufland
este durabil din punct de vedere legal. O referire la semnele
asociate care apelează la controale nu modifică situația legală,
cum ar fi [ECHO24.de] (https://www.echo24.de/leben/verwerben
-kassen-kassierer-erlaut-verkaeufer-kunden-feben-feben-fezen-
fahlen-fezener-fahlen-ne-fahr.
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